



Zamawiający:

Cielądz, dn. 20.06.2022r.

**Gmina Cielądz,
Cielądz 59
96-214 Cielądz**

Wykonawcy, wszyscy uczestnicy postępowania

Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnień treści SWZ i zmiany treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2021r. poz.1129): „**Budowa, przebudowa, modernizacja w zakresie oświetlenia publicznego z wykorzystaniem urządzeń energooszczędnych i ekologicznych na terenie Gminy Cielądz**” w formule „zaprojektuj i wybuduj”

Pytanie 8.

Dotyczy pkt. 5.1 – Parametry techniczno- użytkowe, jakimi powinny się charakteryzować równoważne oprawy w technologii LED, Załącznik nr 10 do SWZ – Specyfikacja Techniczna S.S.T.:

Cyt.: „Bezprzewodowa komunikacja z oprawą, zabezpieczona definiowanym przez Inwestora kodem. Możliwość zdalnego (z poziomu gruntu) przeprogramowania oraz diagnostyki parametrów zasilacza bez konieczności fizycznego dostępu do oprawy.”

Wnosimy o dopuszczenie opraw oświetleniowych wyposażonych w zasilacz umożliwiający sterowanie oraz diagnostykę parametrów za pomocą sygnału NFC (ang. Near Field Communication).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza oprawy wyposażone w zasilacz umożliwiający diagnostykę parametrów za pomocą sygnału NFC, jak również oprawy wyposażone w etykiety z kodem QR umożliwiającym użycie dedykowanej aplikacji z dostępem do pełnych informacji pracy oprawy.

Zamawiający informuje, że powyższe dopuszczenie znajduje się w SWZ, Rozdział III – Opis Przedmiotu zamówienia, ust. 2 Szczegółowy zakres realizacji inwestycji, pkt. 2) Zagadnienia techniczne, które Zamawiający dopuszcza w ramach przedmiotu zamówienia będące uzupełnieniem do PFU, lit A.

Pytanie 9.

Według Załącznika nr 9 do SWZ – Zestawienie montażowe – punktów oświetlenia oraz Załącznika nr 11 do SWZ – Projekt fotometryczne, niniejsze postępowanie uwzględnia również wymianę opraw ozdobnych oraz naświetlaczy. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o przedstawienie minimalnych wymagań technicznych względem opraw ozdobnych oraz naświetlaczy.



**Urząd Gminy
w Cielądzu**

Or.SO.2714.9.2022

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że minimalne wymagania techniczne względem opraw ozdobnych oraz naświetlaczy znajdują się w załączniku nr 13 do SWZ i jest on wymieniony w SWZ, Rozdział III – Opis Przedmiotu zamówienia, ust. 2 Szczegółowy zakres realizacji inwestycji, pkt. 1) załączone do SWZ dokumenty.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert.

Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania wyjaśnienia i odpowiedzi na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.

**Wójt Gminy Cielądz
Paweł Królak**